«CnoxxeHue n BbldnTaHue
OBY3Ha4YHbIX YNCES»

1 Knacc
[[apMOHUSA

Yuntenb HavdanbHbIX KIaccoB
MBQOY COLL Ne14 r.banen
3abankanbCKuin Kpan
YepenHnyeHko BaneHTnHa ViBaHOBHa




- NMepBoe cnaraemoe 8, BTOpOE - 2. YHemy paBHa cymma?

10

- YBenunybTe 7 Ha 3. Kakoe 4ncno nosny4ymtca?
10

- N3 yncna 10 BbivecTb 5. Kakoe 4ncno nonay4ymtcsa?
5

- YmeHbwaemoe 10, Bbiuntaemoe 6. Hemy paBHa

pa3HOCTb? g

- Yemy paBHa cymma 4 u 6?
10




Bbibepun n Ha3oBM ABY3HAYHbIE
yucna.

e 3,42,67,6,50, 60, 7,90, 28

e 3anuwum undppammn
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3aganue

Kakoe 4ucJio yoexano?
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3aganue

Hauaum aumHee 4mcjio
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Uuncno 40:
YBENNYb Ha YnNCIo 2[ec.
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Yucno 40:
yBern4b Ha 4Yncro 3ec.
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Uuncno 40:
YBENNYb Ha YMCNO 54ec.
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40+50=90

corowina.ucoz.com



UeM NoxoXxum n yem otnnyaroTcs
BblpaXXeHna??

*4+2 =6 4+3 =7 4+5 =9
* 40+20 =60 40+30 =70 40+50 =90

Haunau 3HayeHUs BblpaXeHUun
CocTaBb No 3TOMY NpaBuUny eLye
BbIpaXXeHuns



Kakne uncna moxxHo npubaBuThb K Yucny 60,
4YTOObI B €ro 3anmMcu uameHunachb uudpa

TOJIbLKO B pa3psaae OecATKoB?

e 60+10=70 NeCATKH eINHUILbI
* 60+20=80 6 0
¢ 60+30=90
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3anuwum HepaBeHcTBa Ne113

*40+20 > 40+10 70410 < 80+10
e 30+50 > 30+40 60+30 _ 30+60
e 20460 = 60+20 50+40 < 50+30



Hanau 3Ha4vyeHnsa BblpaXXeHUM

* 30+20+40= 90 60+104+20= 90
* 10+60+20= 90 20+40+10= 70
* 50+10+20= 80 30+40+10= 80




[lonb3ysACb PUCYHKOM,
3anuium 4 paBeHCTBa
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3+2=10
2+8=10
10-8=2
10-2=8
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icnonb3oBaHbI pecypchbl:

*http://nnm.ru/blogs/ tigerrr /zimnie vektornye fony /
*http://900igr.net/fotografii/pedagogika/Nachalnaja-shkola-Garmonija/023-Obuchenie-gramote.html

ABTOp WabnoHa
KopoBuHa UpuHa HukonaesHa
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